Anhidridos

Los anhidridos, también conocidos como 6xidos acidos, resultan de 1a union
de un no metal con el oxigeno.

+ -2

No Metal + Oxigeno

El nimero de oxidacidon del oxigeno es -2 y el del ho metal es positivo.

RECUERDA: ,

Por lo general, el numero
Para formar un de oxidacibn de 1los no
compuesto se necesita metales es negativo pero
un elemento con carga en este caso (anhidridos)
positiva y otro con cambian a positivo porque
carga negativa. el oxigeno ya es negativo.

Las tablas que vamos a utilizar para dar nombre a estos compuestos son las
siguientes

Tabla 1

Nimero de Terminacion

oxidacion

3-4 0SO0

5-6 ico




Anhidridos

Tabla 2

Elementos NUmeros de oxidacion

Cl, Br, I, F +1, +3, +5, +7
S, Se; Te +2, +4, +6
N, P, As, Sb +7, +3, +5

* Para darle nombre ala férmula.
Para nomenclatura tradicional:
e Palabra anhidrido.
* Raiz del no metal.

e Terminacion oso/ico.

Ejemplo N.,O;
Esto significa que el nitrégeno esta con +5 y el oxigeno con -2.
N*> + 02 = N,O:
Buscar en la tabla 1 la terminacion para el numero de oxidaciéon +5 y es ico.

Anhidrido nitrico



Anhidridos

El nombre del siguiente compuesto Cl,O

1) Obtener sus nimeros de oxidacién ClI*'y O=.

2) Ver en tabla 1 la terminacion para el cloro con valencia +1.

3) El nimero de oxidacidén o valencia +1 corresponde a hipo------ 0SO0.

4) Enlalinea punteada ----- va la raiz del no metal.

Anhidrido hipocloroso

S0,

Simplificado es

Numeros de oxidacién Nombre
1,0, El oxigeno con -2 y el yodo con | Anhidrido

+7 peryddico
S.0, El oxigeno con -2 y el azufre Anhidrido

con +4 sulfuroso

Para nomenclatura stock:

Palabra oxido.
Preposicidn de.
Nombre del no metal.

NUmero romano que indica la valencia o numero de oxidacion
del no metal.

Ejemplo: Br,O; éxido de bromo.



Anhidridos

NUmeros de
oxidacion

Simplificado es SO,

1,0, El oxigeno con -2 y el Oxido de yodo VII
yodo con +7
S.0, El oxigeno con -2 y el Oxido de azufre IV

azufre con +4

Para nomenclatura sistematica:

Se utilizan los prefijos mono, di, tri, tetra, penta, hexa, hepta para
indicar el nimero de atomos tanto del oxigeno como del no metal.

Ejemplo: Br,0;

trioxido de dibromo.

NUmeros de Nombre

oxidacion

Simplificado es
SO,

2 y el azufre
con +4

1,0, El oxigeno con - |Heptéxido de
2 Yy elyodo con |diyodo
+7

S.0, El oxigeno con - |Dibéxido de

azufre

agregarles agua, nos da

1
1
1
1
(NP
1 acidos porque al
1
1
: un oxiacido.

[}

I::> Cl,0 + H,0 |:> 2 HCIO




